

Márciusi zöld napok estje a farmosi Vízparti Élet Házában

Márciusban számos zöld napot jelölnek a naptárak, többek közt a hazai halak napját, a beporzók napját, a Föld óráját, a víz világnapját, az erdők napját és még sorolhatnánk. Ennek apropóján szerveztük a márciusi zöld napok estjét, hogy felhívjuk a figyelmet a különféle természetvédelmi jeles napokra, a hozzájuk kapcsolódó értékekre és problémakörökre. Olyan előadókat hívtunk meg Oktatóközpontunkba, akiknek fontos szaktudásuk van a fent sorolt témákkal kapcsolatban.

Az est megnyitója után az érdeklődőket Bozóki Balázs zoológus vezette végig kiállításunkon, bemutatva az akváriumainkban élő, Tápió-vidéken jellemző hazai halakat, majd felhívta a figyelmet az idegenhonos fajok megjelenésének lehetséges veszélyeire.

Tóalmásról érkezett hozzánk egy méhészt házaspár, akik a beporzók - különösképp a méhek munkájába avattak be minket, és a méhészkedéshez kapcsolódó eszközöket, feladatokat ismertették. Azért szeretjük az Almási méhészetet, mert a lehető leginkább természet- és környezetbarát módon igyekeznek mézet előállítani. Nem találunk portékájukba selyemfűmézet, ugyanis a selyemkóró, másnéven vaddohány virágába a méhek gyakran beleragadnak, majd elpusztulnak, a méhek iránti tiszteletük és szeretetük pedig felülírja a selyemfűmézből adódó lehetséges profitot.



Utolsó előadónk Juhász Erika, az Ökológiai Kutatóközpont munkatársa volt, aki a magyarországi hódok helyzetéről beszélt az érdeklődő közönségnek. Erika a Tápió-vidéken is aktívan kutat, többek közt azt vizsgálja, hogy a hód által létrehozott vizes területek milyen

hatással vannak más élőlényekre. Kutatásait mi magunk is segíthetjük, ha kirándulásaink során hódjelenléletet észlelünk (pl. hódgát, hódragtá fa), töltsük fel a hodterkep.hu oldalra.



Az est zárásaként köszöntöttük a "Nyitott szemmel a Tápió Natúrpark turistaútjain" című fotópályázatunk alkotóit, és a képekből készült fotókiállítást csodáltuk meg. Örülünk, hogy szakmai rendezvényünkre ennyi ember érkezett, és reméljük, a jövőben is lesz igény hasonló jellegű programokra.

Bozóki Balázs
Gulyás Mercédesz
Szarvas Angéla